

白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号:CN22-0013 第9539期
白城新闻网网址:www.bcxww.com 社长王延军 总编辑曲满江 本期执行总编刘长志

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2015年6月16日 星期二 农历乙未年五月初一 本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所



我市被列为全国生态保护与建设示范区

本报讯(记者汪伦)近日,国家发改委等11个部委联合公布了全国首批生态保护与建设示范区名单,我市被列为首批30个市(州、地区)之一,也是吉林省唯一进入名单的市(州)。这是我市继列入全国老工业基地重点规划城市之后,又一次被列为全国性战略重点区域,必将为吉林西部生态经济区建设起到重大推动作用。

去年底,国家发改委等11部委联合启动了国家级生态保护与建设示范区创建工作,下发了《关于印发生态保护与建设示范区实施意见的通知》,提出了申请示范区的标准要求及建设方向,明确了示范区主

要任务是利用五年时间进行积极探索,总结生态保护与建设的先进经验和做法。期间,国家将对示范区给予政策资金的支持和倾斜。

接到通知后,市发改委按照市政府要求,积极组织申报工作。工作中,他们积极沟通,与省发改委、国家发改委保持密切联系,及时了解生态保护与建设示范区的政策要求细节及各相关地区情况,并按照文件要求,查找、测算白城市各项指标情况,掌握第一手资料。为将实施方案编写得更加符合实际、符合申报要求、符合白城市生态保护与建设近中远期目标,市发改委专门聘

请专家编制了《白城市生态保护与建设示范区建设方案》。在时间紧、任务重、编制难度大的情况下,市发改委及时与各部门沟通联系,并多次征求了各部门的修改意见,在要求的时限内上报了建设方案。省发改委等部门接到我市的上报方案后,决定支持我市申报示范区,并经专家评审后正式上报国家申请认定。

据了解,我市生态保护与建设示范区的主要建设任务是,实施草原生态、湿地生态、沙地生态、农田生态、生物多样性保护与修复示范工程和节约高效利用水资源示范工程等。

案,为各部门的服务管理提供了支持。通过乡镇场、社区的基层信息员,就能查询各类服务信息,逐步实现让数据多跑腿,让群众少跑腿。截至目前,公共平台共发布平台新闻957篇,为各部门、乡镇场、社区之间的信息即时共享、工作沟通、互相借鉴经验提供了平台,为县委、县政府掌握各部门工作动态提供了智能化手段。

通榆县通过社管信息中心的协调指挥,服务网络的全覆盖,平台的快速反应,为“大平安”建设做好信息化的支撑,最终实现为群众提供贴心服务、全面提升通榆人民幸福指数的目标。

通榆县社会服务管理信息化建设初见成效

本报讯(王志鹏 刘国华)通榆县委、县政府进一步加强社会服务管理,全力打造面向社会、面向基层、面向群众的综合服务信息化平台,集中解决群众关注的热点、难点、焦点问题,全方位、多行业、多领域创新工作,社会服务管理信息化建设初见成效。

通榆县社会服务管理信息化建设按照“一个中心、两个平台、三大功

能、四级联动、五位一体”模式运行。以社管信息中心为综合协调指挥调度中心,以信息平台 and 矛盾调处平台为载体,实现数据库管理、事件处理、决策分析三大功能。建立网格(村屯)、社区(乡镇、部门)、社管信息化领导小组和县委、县政府协调联动机制,实现信息共享、化解纠纷、排查隐患、服务群众、维护和谐五位

一体。县政府与联通公司合作,共同建立覆盖全县城乡的社会服务与管理信息平台,成为全省首个建立社会服务管理信息化平台的县份。社管信息中心成立6个月来,开展手机终端信息员培训25场1500人次,建设村屯(网格)、乡镇场社区、全县三级人口数据库平台,为全县各乡镇场、社区居住的居民建立了详细的电子档

白城防指紧急行动积极应对强降雨

本报讯(马明印 记者张赫)受高空冷涡影响,我市从6月10日午后开始出现降水天气,截止到6月12日8时,全市乡镇平均降水量为23毫米,其中最大降雨量出现在洮南市万宝镇北太平村67.1毫米。

市防办迅速行动,于6月10日起草了《白城市防汛抗旱指挥部应对即将到来的强降雨过程采取防范措施紧急报告》,及时向市委、政府应急办报告,同时向各县(市、区)下发了《关于立即行动做好应对强降雨过程的紧急通知》,要求各地、各部门高度重视此次强降雨过程,加强应

急值守,确保通讯畅通,全力做好各项应对工作。

此次强降雨使团结水库引水干渠水位不断上涨,白音花沟与团结水库引水干渠交汇处约200米土渠受洪水冲刷较重,此处一旦决口,将会直接造成岭下镇5个社区、9个行政村和白城牧场1个分场受灾,受威胁人口约2.2万人。为确保人民群众生命财产安全,市防指6月11日9时紧急调拨防汛编织袋2万条、无纺布600平方米对该段渠道进行抢护,同时调动50余人全力进行抢险。经过近8个小时的奋战,目前险情已经得到了有效控制。

我市开展打击整治非法生产销售持有使用警用服装及其标志专项行动

本报讯(记者李慧慧)近日,记者从市公安局召开的新闻发布会上了解到,自6月2日起,按照省公安厅的部署,白城市公安机关将开展为期4个月的打击整治非法生产、销售、持有、使用警用服装及标志专项行动。

本次行动主要围绕三类问题进行依法打击清理:一是依法打击非法生产、销售制式警服和仿制式警服、警用标志的违法犯罪行为,规范警服生产经营活动,清理警服销售市场;二是依法收缴社会上非警务人员穿着的制式警服和仿制式警服,规范保安员着装;三是规范公安机关民警和警务辅助人员着装,维护警服的权威性和人民警察形象。

市公安局将根据《中华人民共和国人民警察法》、《人民警察制式服装及其标志管理规定》等有关法律、法规下发通告:一、严禁任何未经公安部授权的企业和个人生产、销售警用服装及其

标志。二、严禁任何经公安部授权的警用服装及其标志的生产、销售企业向人民警察以外的单位、组织和个人销售警用服装及其标志产品。三、保安员着警用服装及标志的,自2015年6月7日起,一律停止使用警用标志,包括肩章、胸徽、臂章、编号。自2015年10月1日起,吉林省将统一穿着新式保安服。四、经国务院批准统一着装以外的执法人员和其他人员,自通告公布之日起一律停止着制式、仿制式警服及标志。

根据上述规定,公安机关将依法没收非法制造、贩卖、持有、使用的人民警察警用标志、制式服装、警械、证件,并追究相关人员责任。(处十五日以下拘留或者警告,可以并处违法所得五倍以下的罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。)

此外,市民若发现非法生产、销售、持有、使用警用服装及其标志的违法犯罪活动,可向公安机关举报,举报电话:110。



我市开展6·14世界献血者日主题活动

本报讯(记者姜宁)6月14日,我市开展了“感谢您挽救我的生命”6·14世界献血者日主题活动。

活动现场,工作人员紧张有序地为无偿献血的市民填表、量血压、测血型,并通过徒步宣传、车巡街、设立咨询台、发放宣传册等方式为市民讲解献血的相关知识,前来献血的市民络绎不绝。

据了解,此次活动共有白城爱心车队、白城医学高等专科学校、白城师范学院、白城爱心社、中国邮政储蓄银行白城分行信贷部、中国移动公司白城分公司开发区营业厅等50余名志愿者参加,通过宣传那些自身生命因为他们献

血得以挽救的人们的故事,来激发定期献血者继续献血的积极性,同时鼓励那些身体健康但从未献过血的人们加入这一行列。

截止到活动结束,共有80余人献血,总献血量30000毫升,并有50余人捐献了骨髓干细胞。

图①在市内采血地点爱心市民无偿献血。图②白城市爱心车队无偿献血宣传车整装待发。图③献血志愿者报名处爱心涌动,来自我市各行各业的爱心人士正在报名登记。图④市区海明路步行街献血志愿者服务队徒步宣传无偿献血。

本报记者段卫军摄

本周我市气温正常 降水偏多 预计18日前后有中雨

本报讯(杨哲 记者汪伦)日前,记者在市气象局了解到,本周全市气温正常,降水偏多。

专家预计,本周全市平均气温21.8摄氏度左右,与常年同期持平;全市平均降水量25毫米,比常年同期多7.2毫米;预计18日前后有中雨。

专家提醒,本周降水过程将伴有雷电,局部

地方伴有短时强降水、雷雨大风或冰雹等强对流天气,提醒城乡群众、政府及相关部门要及时做好雷电等灾害防御工作;学校、幼儿园要采取适当措施,保证学生和幼儿安全;驾驶人员要注意道路积水和交通阻塞,确保安全。要做好城市、农田、鱼塘排水系统检查和排涝准备。

洮南启动农村党组织书记培训工作

本报讯(王砚明)近日,洮南市委组织部组织开展了农村党组织书记第一期培训班,151名村党支部书记参加培训。

本次培训内容围绕习近平总书记系列重要讲话精神 and 党的十八大以来党和国家重大方针

政策,以及发展壮大新型村级集体经济、农产品电子商务的普及和推广等方面进行了分析讲解。

培训采取专题辅导、观看专题片、经验介绍和现场观摩方式,进一步增强了农村基层党组织书记的政治意识、组织意识和法治意识。

市委组织部举办2015年入党积极分子培训班

本报讯(王春东 李建军 赵宇亮)2015年市直党入党积极分子培训班日前在市委党校举办。

市委组织部相关同志作开班动员讲话。市委党校党建教研室主任张月光、市委党史研究室副调研员柴廉洁从了解党章、党史开始,对中国共产党的性质和宗旨、中国共产党的指导思想、中国共产党的最高理想以及现阶段奋斗目标,党员的条件、义

务和权利,党在白城大地上的活动史等方面进行了辅导和讲解。全体参训学员还集体观看了影片《焦裕禄》。市直党委近300名入党积极分子参加了此次培训班。

小菇娘形成大产业

——大安市太山镇巨宝村“四自”小组创业记事

●关工委

形成了自己的“太山黄菇娘”品牌。

2014年在镇政府大力支持协调下,投资170万元建成了一个高标准批发市场,占地面积4250平方米,铁瓦棚顶,水泥地面,内可通行汽车,在产品交易日,热闹非凡。现在,巨宝村两个“四自”小组已有32名青年农民参加了黄菇娘大棚栽培生产,辐射带动周边农民120户。今年又新增大棚150栋,截至目前,全村大棚黄菇娘生产已发展到550栋,在“四自”小组基础上成立了黄菇娘专业生产合作社。

今年,他们又加大了科技投入,合理密植,定期通风,调节棚内温度,每个大棚占地0.5亩,株数

11000棵左右,预计每株产量为0.5公斤,产值8—10元。其中小组长武立辉种植大棚黄菇娘12栋,预计纯收入可达10.8万元。第二小组的王文军种植大棚黄菇娘14栋,预计纯收入可达12.6万元。在今春育苗时,武立辉主动为160栋大棚、32户农民育苗苗170万株,帮助没有种植经验的青年农民解决技术上的难题,受到了大家的赞许和好评。

“两学一创”建设新农村